

助残之举 人人参与 科技之美 人人共享。

今年5月19日是第三十四次全国助残日。近日 围绕 科技助残 共享美好生活 活动主题 我市多个部门单位在市残联的组织牵头下联动开展了第三十四次全国助残日系列活动。现场精彩纷呈 让我们一起去看看。

市肢残协会 感受五金文化 学习工匠精神

日前 市科协、市残联、市肢残协会组织 30多名残障人士来到国际会展中心二楼神雕铜艺博物馆 在一件件充满历史文化韵味的珍奇铜器中感受五金工匠精神 并将其转化为接触社会、融入社会的精神动力。千锤万凿出精品 我们残障人士想做的事情也一定能做到。残障人士小徐一边摇着轮椅一边告诉记者。

随后 市科协党组成员、副主

席、秘书长陈逗逗带来 科技助残主题讲座 鼓励残障人士相信现代科技 发掘自身潜能 并表示将与市残联开展资源共享、知识分享活动 让更多残障人士感受到科技带来的便利和好处。我们残疾朋友更应该学习五金工匠精神。市肢残协会主席姚鑫进说 由省残联统筹的 千人直播 电商帮扶项目已在筹备阶段 将为我市残障人士带来福音。



参观神雕铜艺博物馆



肯纳社会工作发展中心 运动让孩子不再孤单

我市全国助残日活动

全国助残日 星动时刻 星彩飞扬 趣味运动会正如火如荼地开展。记者在现场看到 100多名3岁至12岁的孤独症孩子和家长们一起参与现场活动。孩子们通过个人赛跑、团队接力赛、翻山越岭等三个项目角逐冠军 还收获了奖牌、益智玩具等纪念奖品。现场还开展了拔河友谊赛。孩子参加这种活动会很开心 也能更好地融入集体。这样的活动我觉得很有意义。一名孤独症孩子的家长说。

这次的趣味运动会 让孩子收获成长与快乐。该中心孤独症患者也被称为 星星的孩子 他们存在社交、沟通障碍以及刻板行为等特征。此次趣味运动会将康复教育采用新模式呈现 可以培养孩子个人竞赛意识 加强孩子们的团队合作意识 展现感统协调性。吴小娇说。

共享美好生活

市三院残疾人之家

普法课程入耳 心理疏导显爱

日前 律师王笑圭应邀为市三院残疾人之家的机构庇护人员及家属开展了一场生动形象的普法讲座。学习是我们融入社会的一种方式 这次上课对我们的提升很大。前来听讲的残障人士胡先生告诉记者。

讲课内容紧扣《民法典》 深入剖析物权、合同、人格权、婚姻家庭、继承、侵权责任等内容。面对现场提出的问题 王笑圭仔细分析 给出准确、实用的解答和建议。

什么是垃圾分类？现场 来自市三院的志愿者吴能丽开展全方位的科普宣传 介绍了日常生活中垃圾分类的规则 四色垃圾桶的投放以及垃圾的终端处理 还向残障人士发放垃圾分类宣传单。

伙伴们 看看手中的卡片 把它投到你面前的垃圾桶里。吴能丽把刚刚科普的垃圾分类知识贯穿到游戏环节 通过互动小游戏 加深他们对垃圾分类的认识 提高在分类实践中的动手能力。

大树底下的小松鼠丢了 快找找。5月17日 永康心理卫生协会组织残障人士开启了一场 心灵之旅。活动现场 心理咨询师解应平以新颖的方式 将有趣的心理游戏串联起来 带领机构庇护人员学习团队中有效沟通的方法 提升残障人士的抗挫力 让他们以乐观豁达、积极向上的人生态度 更好地适应团队生活。

残疾人辅助器具企业

一对一定制 心贴心服务

5月17日 享受科技生活 辅具适配 活动在浙江壮翼电子商务有限公司开展 8名残疾人辅助器具企业工作人员为现场所有残障人士提供假肢取模、助听器适配、轮椅体验等服务。这样贴心的定制化服务 让我们感觉很温暖。现场接受服务的胡先生说。

我们平时出门很不方便 这样的贴心服务大家都很满意。另一名接受服务的胡先生购买了合适的义肢说。

这是残疾人辅助器具企业为我市残障人士提供暖心服务的一个缩影。这样的助残活动我们已经连续开展很多年了 今天一共为现场30多名残障人士提供针对性的服务。看到他们的笑脸 我们也很开心。现场正在为残障人士安装义肢的工作人员吕女士告诉记者 助残日并不特殊 助残行动要融入日常生活的各个周期。

融媒记者 陈宏宇

市妇幼保健院

高科技设备助力康复诊疗

5月17日上午 市妇幼保健院举行总结分享会 感谢患者家属的信任 总结科技对助残事业的巨大助力 并介绍了康复科引进的一系列高科技辅助治疗仪器。我们家的孩子是去年在这边治疗的 现在能够主动跟我们沟通了 这样的转变让我们对未来充满了希望。现场 孤独症患者小王的母亲有感而发。

市残联康复科主任吕宏星对过去一年市妇幼保健院残疾康复事业成效给予肯定 工作人员为参加活动的孩子们送上了甜美的蛋糕和精致的玩具 欢快的笑声在空气中洋溢 幸福的呼声在大厅里回响。

我们康复科今年更新了很多黑科技 比如三维步态分析仪、姿势评估与训练系统、情景互动训练仪、GMS全身运动评估系统等 对患儿的康复治疗效果有比较明显的提升 家长们也更加放心了。市妇幼保健院康复科主任胡玮告诉记者 近年来 随着科技发展 越来越新颖的治疗仪器如雨后春笋般面世 为了跟上时代步伐 市妇幼保健院一直致力于科技助残。接下来我们将利用高端仪器 让残障儿童们享受更加优质的服务。胡玮说。

市中医院

以无碍助有爱 温馨连接你我

5月19日一早 凉风阵阵 南溪湾公园内花香袅袅 30多名特殊儿童在草地上互动娱乐 以游戏培养友情。

活动现场 市中医院康复中心的医务人员带领孩子通过开火车、教练说等游戏加深彼此间的了解 通过采蘑菇、红绿灯等游戏在玩中康养 最后通过套圈小游戏互赠礼物。这次活动我交到了很多朋友 这样快乐温馨的氛围让我觉得很舒服。特殊儿童小胡说。

此次活动丰富了特殊儿童的生活 增强了他们的自信心。该院康复中心负责人告诉记者 为了加强特殊儿童和正常儿童的交流 该中心通过户外活动增强特殊儿童的粗大运动、精细功能、语言沟通能力以及社会交往能力 家长们放心 孩子们开心 我们安心 这样的活动大家都很满意。



心理疏导



为残障人士提供一对一服务



趣味运动会